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(A W (s)+W,(s) (B) W,(s)-W,(s) .

© e by P ) =W Xe(s)
1+ W, (), (s) 1= W (s, (5) -

g W, (s) @1

® 1+ W ()W, (s)

2. BB AR A% (JER4E) > ZREGAR T AFERIRIEBEZRAMAL % BELERER
f(t)=e" ZBRHIER AT ITH?
(A) 20 rad/s (B) 40 rad/s (C) 25 rad/s (D) 30 rad/s (E) 10 rad/s
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.wE 2 BEE W, = Eéﬁ\ifzz\/; AR AR ZBEBREG(S) =7
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: Vs(t) C Ve(t)
0 L1 D) —=n
( s7+20w s+ w,’ ) s +w,’ T
8l 2
® S
ST +20w s+ w,
4. % —AEH A SeEAR 6 (t-t) > RIHr KB &R L(6 (t-10) B4 ?
W) Te™  B) © e ) s B e
S S S
10 18,
20(s +1) : 2. 3 3
5. —18 &k % 4 B P W(s)=—— L TH@AEW(s) =+ +— Al
CELFCES 3340 R () =S4 o IR
TE R t—corF AfT{E 7
10 16 1
A 1 — = —
6y (B) 2 © 3 D) 3 (E) 5
1

6. REHWMATRRZ BB R I(s)=st]l » FWATR I(S)Z—ﬁ (K #dik) 85

ST +IO5+
(A) 2e-e™ (B) 2e”+e™ (C) e*-2e™ (D) e*+2e™ (E) e™-e™
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7. %f”f%‘]%‘%ﬁﬁﬁf?&ﬂﬁjz——— v BB PR EL 2 fH A AT ?
s°+6s+81

W 0.5 (B) % © %— M) 1.0 () 1.5

r s 1.2s+0.5 e s o ven sz g
B. €. —HHMR B IS SR C(0)= o RSN T 89 A B = 7
(A) 1.2 (B) 0.5 (C) 0.1 (D) 12 (E) 5
0. KL WAL T A B = 0
) 1.2 (B 0.5 © 0.1 D) 12 E) 5

10. fe B dm ] A R AVE A T 2 835 - J5 M 2 #08  F SLALE AT £ 6438 2
(D) z@BERAMETE > KA RMIHEK(discrete) HBHEH -
B) z## e iR KRN A (EHRENEHERE) -
(C) HEHEZIHREE 2z BB THTHEY -
(D) FRIZEHH > REREELHABEETEBE » TR —Hhehz #Hik -
() z #ifambr Kk > THTIZEH A LSS HBOEL (cascade) %34 E -
IL A S #l F o B AR R R B b — RIS AT 1 S 40
& Bl n RETARFATE 7
(M1 (B) 0 ) 1.5 (D) 2 (E) 0.5

0.814z2

12.,\4 AT 2L ‘,\‘é 3 X ’/ﬁ\'_ q ok = .
X @B AriEH A SN fX(1) Z iR F(z2) D - 03822 70.196)

HEAndsa 1(0)= 2

(A) 0.814 (B) 1.0 (€) -1.0 (D) 1.628 (E) 0
13. A ER8 > H & f(o0)=7
(A) 0.814 (B) 1.0 ) -1.0 (D) 1.628 (E) 0
0 0
14. FiEsl & sz 3k f(DA f(t)={e_m jio rHE ¥ a>0- S AR BREIAE S

T AR KESHHF*(s)="7
1 1 1 1 o sl

(A) TGt (B) - Crar © TooCar (D) 1_ g aT (E) 1+ e T
15. A E R > Bikz=e" EHAAD 8 (RMBIEzER) RF(2) 8 F(2)=27
—aT
W — B — O = O —=F ® =
zZ—€e Z+e zZ+e zZ—e zZ+e
16. 4 z #38& Fho —— B2 3% u(t) ~ a“ey z 83 %F(Z):‘L
z-1 z—a (z-1(z-0.1)
A fX(t)=?
(A 1-0.1° (B) 1-0.9" (C) 140.1" (D) 140. 9" (E) 1-0.01"
17, % — 3t (RERO I 9 2 2 8t S B A P 2 B0 By D(2) = ——2 EWABL R

(z-0.2)(z-0.5)
13 4 2 5| (Unit-step sequence) » Bl H 3 2 SRR B AT ?
(A) 5 (B) 2 1 (D) 10 (E) 0

ZEH A% F2RF6R



18. Z# y(=au(t)tbh, ¥ aba%# u(t)BEmHL®KE (Unit step function) -
(t)ﬁ:é?di%%éﬁf%ﬁﬁ: :
(A) b=-2 (B) b=-1 (C) b=0 (D) b=1 (E) b=2

19 —BRBIEAL f(Ou@) ¥ » BB f(E—t)u(t-t,) > PILER B2 EHREA

(A) s (B) F(s) (C) F(s—t,) (D) e™ (E) e
20, ZF RS2 M B~ MR RSB AN
S =25 —
(DA% BEET A% (B4t f —EIEFRE > HARET A

Ot &t h —BEFREE » MARBET LR DStk 48 =B EIRE  HARBL A%
Eba s b T RTHEE
21. 8 F Xy +4y +3y=0Hy(0)=3 ~ y(0)=1» B y(t) 2 A% :

(A) y(t)=2e" -5 (B) y(t)=5e™" —2e™ (C) y(t)=2e™" +5&*
(D) y(t)=5e" +2™ (E) y(t) =2e' -5¢&™

22. —PEB A 4o TH  KAAFMEGEFTHELASKIELT?

+
K
R(s) T% S(S+3)(5+35) Cls)

(A) 0<k<60 (B) 0<k<80 (C) 0<k<100 (D) 0<k<120 (E) 0<k<150

2. g A 4 FHSAAEM SR B EuO)F, HEAs@O)=01+3e)u@) BELEH

NB B ZE O L8 o) BFT?
(A) g@)=45@)-6eu(t) (B) gt)=45@1)-3e>u(t) (C) gt)=35)+4e ™ u(r)
(D) g(t)=-46(1t)+3e™u(®) (E) g(t)=45(t)+6e™u(t)
24. K ERR o R84S F B AT Y
6 6 1 3 1 3

(B) 4- (E)
s+2 s S+2 s s—2 s+2
5. U I A 2 IR (1) o 5 BT B A 3u() 8 () AL
Bd) o HHBEREI >0 ERA 2(1)
(A) 6 (B) 12
(C) 18 (D) 22.5

(E) 24

26. tﬁ)‘r"r A% REMAER A% EFAMEL(Danping ratio)
MkEE:

M 0 (®B) 0.5 R“’%ﬁ% ¢ sy e
© 0.8 D 5

(E) 8

EHAs R IR EO6R GEZEE-£ €9



21K bR A BARSBMAESAE AN ?
(A) 242 rad/s (B) 8 rad/s (C) V2rad/s (D) 4.8 rad/s (E) 4 rad/s

8. TEIATAHBEREEMNAZS > EFRO)ATEEFEEAN > E(s) & "";?E C(s) FTHEH

GO ATHE YO)RTHERREE » 3% %éﬁﬁ&%’tﬁ] 10 R
1800rpm > 3 C(s) AbpI MIEHI R AR E B 5> B Y(s) 2 ER/MAS !
(A) 900 rpm
(B) 1440 rpm oy E() S S S
(C) 1560 rpn B )9—% il e o I
(D) 1800 rpm
(E) 3600 rpm
29. A LAE > ZaR4EIF Y(s)X #8818 4 1500 rpm > ARt fp] R dE R By B R A 2
(A) 4.0 (B) 5.2 (C) 6.25 (D) 4.5 (E) 8.0
30. 4o F B A 77 Z4E 1 % 4 - 3L G(s) = 2(3+2)  ERGS) =— 0 Rl A B ZARREIRE S ¢
S (S S

1 (B) 1.5

+
(©) 2 (D) 3 R(s) —=G(s) C(s)
(B)&mA

3. FEATARLKT » ko RIFH SEA G- (PDIEFIER > £ G.(s)=k,s+k, » RIEHE

B A SR RRLEERN | RN L B4k & B85 WAL 001 0 BlIER BFHE
_f‘:_z‘?.{g.kp ,é]»fa]“? + 5

Rm%ﬁ% Ge(s) 5(5+2) \

(M) k,52.5  (B) k,<25  (C) k,>25 (D) k,<40  (B) k,> 40

32. K LRE > R B kAL B AT ?

(A) k,>2.5 (B) k,<3.6 (C) k,>3.6 (D) k,<5.3 (E) k,>5.3

B.TEAS%T #A=sIn(207rt) FHAEHRBESL  BHRRIHEES
(A) 10 Hz

(B) 20 Hz B A o~ 1 W
(C) 40 Hz T S+2

(D) 107 Hz T

(E) 20 7 Hz 31.3

4. MR E B & %ﬁﬂ%i—’ EWAAESIARNIEZEIR > R EERAAMA HmAE R

R
o (B)ia £ 180°  (Oaea 90° (D& 90°  (E)4a£ 60°
35, 3 — B i B BT B A S 2 BID IS A F A 50?)0 Bl — B A 2 AR B

(A) 100 rad/s (B) 400 rad/s (C) 500 rad/s (D) 600 rad/s (E) 1100 rad/s

EH A% B AE 2 6E BB 5 AAAENE]



36. /AL HAOBEAELA
(A) 100 rad/s (B) 400 rad/s (C) 500 rad/s (D) 600 rad/s (E) 1100 rad/s

3T, BB G(s) = — » S48 B AN E (i dB/decade % Br & 7) A ¢
N

(A) -40 (B) -20 ©0 (D) 20 (E) 40
38. Fafr % A K % %4 #.(Causal system) :
(A) y(D=u(t-1) (B) y(t)=u(-t+1) (€©) y(t)=ult+D)
D) y(t)=ult)+u(t+2) (E) y(t)=u(t?)
39. FHIF X " fTEABETLL
(A) s*+2s*+45+9=0 (B) s*+4s’ +2s*+4s-6=0 (C) s -3s*+5s+3=0
(D) s*+25+8=0 (E) s*-25s+14=0

40, FolEMF » RTHA/LYERA !

[#HEAR: 108 FH25 £200 FREMABZATELNARGAELALLE &
REZR2MB(E)RL > 2RLHFHLE,  BéH  FARTHY » T Rfey o ]

41. £ = p% (Second order) ##1 A% ¥ > FMAEL(I)A 1 85 T &k ifrH L% ?
MDFBEaEHR B#KHREZ OBEHEeER OfHuar ESTasdr
42. A B BAr i Al (B KD 948 T > T I 44T £ 7
MDirhPH—EBHEMERzipgH Az FTEHERERN > ALRTHE -
B2 TrmABEHERz»HEz FPERMEREAN > AHRTHEL -
O4rhFPRE—HHBRzipHAEz FTRHOERES  2HL%THE -
D arrymABEHERziomEz FRYERRES > 245FEREHBE -
B v F BN EERB stz Fa B L ERGAEMEN > 24ER

43. X¥dl a4 it (REART=1) %> ez @B RkE s
0.865z
We(z)= J | &% it As] - JEBE 9
(2) 027220155 T F 44T B 2R
(A) 24874 (B) z A — @45 MR z T & EL B 5

(© zAfsmpstz FREARS (D) z A BHRS Az F@EmEN
(B) %448%

TR SC L PYSE TPV PP R cl S, S PE T RS 2.
R(z) z°-0.7z+0.1
(DK BEHERIHA 02205 (BAHHHRSL L
(OF BEFRENAE 020 0.5 (D)4 #ER
(B)% 4R 18R

E#ik R O5A X O6R [F@ResFEE]



45. % LA 0 E N BIBA— B RS &5 ut) BERE (SBREEE) BAME 71 0( -nT) -
ﬂTﬂ&iﬁ%i%?

(A) ult) e

(B) 5(t—nT) ¢

(D) AT#tz i?}a‘ﬁl?%——l

(B) ArEenti o948 EHE A5

46. P 2 OB HIEH ARG B E o {75 Lk
DEERAKTRY NI RTHOEE
(B) g wldzizHl T v A 4138 5
CaEzERTHRE LA AN REER
DMearzsedE 2 0B8R

E) g THRRL2 409 EHE

47 RIS R ey Ut > 3B 35 T 3liAR 38 4
(ADEH = (B) &1 4% /ot (L &2
(D)3% £ #:8] (B)E 5 e A k3t

8. EH A T > HiTH B eyt > fH Bk
(A eefp) -4 55— #3241 % (PID Controller) &y »-#E 4% XA K 2 3 iR B3 R
B R BSTUHREERE
(Owfl-2n(PD)IEH B EA SEIE R 2 45H
(D) reAs] %4 7 (PD) 4% H1 B 9T Huskn T 4%
(E)tetpl-# - (PDER B €A R

49. Z #8347 55 47 BB pF M (Discrete time) 2 46 A N2 T B> AP ¥ A ZHH ' 64 ¢
(D&t y B)E #-F4 (OF: % & &y (D) #n 18 & 52 (B)# e
50. TR Hl A shehdeall - EAEE K
(M) @& (Closed-loop)iE 4l & 415 B 4 %
BAABEERARRTALERTE
(O A EIiEd o —BTRRBIP RN L2 BE
DEBT2EEFIELAAT  MEARAERESAFHEHEZRAR
E)DHEAKHGBHTRERAMENEEREATILROYEE

ZEHE% FO6R-X6R



